

Р А З В Л Е Ч Е Н И Е (М.)

1890, № 16, 29 апреля

С.8-9.

МОСКОВСКИЕ ДЕЛА И ДЕЛИШКИ

/.../

х х
х

На днях Ант.П.Чехов уехал в Сибирь и на остров Сахалин.

Это первый русский писатель, который предпринимает добровольное путешествие в Сибирь.

Возвратившись с острова Сахалина, он, вероятно, запрется года на три в нежилое строение, и в конце концов непременно напишет рассказик строк на 200.

Это поразительно! Скоро для того, чтоб описать, как в комнате холодно, - гг. писатели будут предпринимать специальное путешествие на Северный полюс!

Исключение опять-таки Вас.Ив.Немирович-Данченко (остерегаться подделок!).

Ему достаточно побывать в Испании, чтоб описать не только Испанию, но и Грецию, Италию, Турцию, Швецию и Норвегию.

Это вполне самостоятельный, чисто "творческий" талант, которому нет равного, ибо что бы кто бы не соврал, - Вас.И.Немирович-Данченко (остерегаться подделок!) соврет всегда вдвое больше.

В конце концов, мы и о путешествии г.Чехова не стали бы трактовать столь подробно, - если б об этом в очень торжественных выражениях не возвестили газеты.

"Талантливый беллетрист, - писали репортеры, - поедет в Сибирь по "Волге и Каме".

Ну, да. По Волге и Каме! Что же тут удивительного?

Вот если бы талантливый беллетрист поехал в Сибирь по Миссисипи и Миссури, - об этом стоило бы сообщить!

х х
х

Я.

/А.Н.Будищев/